

• Legtöbbször másokról meséltünk, mások által szervezett eseményekről, ünnepekről számoltunk be, és ez így volt rendjén. Engedjék meg, kedves olvasók, hogy az utolsó egyházi mellékletben kicsit magunkról meséljünk. Ebben a lapszám-ban megosztjuk önökkel azt, hogy mi, azok, akik az elmúlt években, hónapokban az egyházi mellékletben írtunk, miként ünneplünk, milyenek a mi karácsonyaink.

Nemcsak szavakkal, hanem fényképekkel is mesélünk. Sokszínű világok bontakoznak így ki, érdekességek derülnek ki, és reméljük, hogy ezáltal kicsit mi is belopózhatunk az ünnepi várakozásukba és szebbé tehetjük azt.

#### Karácsonyunk

Eddig minden évben a nagy, közös családi vacsorák ideje volt a karácsony nálunk. Alapos felkészülés előzte meg és sok befektetett idő azt, hogy a hangulat ne csak kellemes legyen, hanem igazi karácsonyi lelkület telepedjen az egész családra. Gyakran hiába olyan áldásos az adventi várakozás, az ünnepi beteljesedés elmarad, vagy csak a családnál is kisebb mikroközösségekben jön létre. Mondjuk csak két ember között. Édesanyámnak vagyok a leghálásabb, amiért ennek mindig igyekezett elejét venni, hogy a szeretet ünnepe ne csak allűrök és külcsínek halmaza, hanem az egymásért és az életért való hálaadás misztériuma legyen. Az idei karácsony más stafétabotot ad a kezembe, édesanyám nyomdokaiba lépve én is belépek a szülői szerepbe, egy új családtag útját fogjuk immár egyengetni szeretetben és egyetértésben a kedvesemmel. Bár a közös nagy vacsora idén elmarad, a létünkért, egymásért és hogy van valaki, aki mindig egyengeti előttünk az utat, esélyünk lesz hálát adni. És ez így elég is.

# Családban, közösségben töltö

Újságíróink mesélnék arról, hogyan töltik ők a karácsonyt



#### A ráhangolódás és a közösség ereje

Nekünk évek óta az ünnepre való hangolódás nagyon fontos szerepet tölt be az életünkben. A Mécses lelki közösség tagjaként egy tág „családban” éljük meg ezt az időszakot. A régi hagyományt továbbvívve karácsony előtt kilenc este összegyűlünk, és házról házra visszük a Szentcsaládot, jelképesen befogadva őket otthonainkba.

A közös ima, éneklés, hálaadás már több mint egy évtizede fontos része az ünnepünknek, a gyermekeink ebbe nőttek bele, és számukra is ugyanolyan mély értelme van ennek a szertartásnak, mint nekünk. Attól, hogy szállást adunk a Szentcsaládnak, hogy együtt töltjük a kilenc estét, más lesz a mi családukbán is az ünnep. Olyan ráhangolódás

ez, amely nem a sütés-főzésről, nem is a pénzen megvehető ajándékról szól. „Családunknak ékessége, áldj meg minket, s hozzánk térj be! / Szent Család, légy örömiünk, jóban, bajban légy velünk! / Jézus, Mária, Szent József, szent hitünkben tartsatok meg! / Szent Család, légy örömiünk, jóban, bajban légy velünk!” – hiszem, hogy amikor ezt énekeljük évről évre, estéről estére, valóban áldást kapunk az életünkre a Jóistentől.

Szintén elhagyhatatlan közösségi élmény számunkra az adventi gyertyagyújtás, amelyen minden vasárnap este részt veszünk Gyergyószentmiklós főterén, meghallgatva a papok gondolatait, közösen imádkozva több száz emberrel, majd hazaviszük a lángot otthonainkba, amivel meggyújtjuk az általunk készített adventi koszorút, hogy a közös fény, a Jóisten ily módon is helyet kapjon házuinkban.

A fiam születése óta a karácsonynak is más hangulata van, úgy gondolom,

amikor egy családban gyermek van, igazi varázslat, csoda, amit közösen megélünk az ünnepek alatt.

Bár nem vagyunk örmények, mégis családi hagyomány nálunk, hogy karácsonykor ágádszabor levest főzünk, amire szintén készülni kell, hiszen napokkal korábban közösen elkészítjük a kis, hússal töltött fültésztákat, amiktől igazán finom lesz a huruttal ízesített leves.

Szeretem az ünnep zaját, ugyanakkor a csendjét is. A családban eltöltött ebédeket, vacsorákat, a fadiszítés és az ajándékbontás örömet, a közös társasjátékozást, szentmisét éppúgy, mint a meleg szobába való „bekuckózást” és olvasást. Számomra az is ajándék, ha havazik ilyenkor, mert akkor el tudunk menni szánkózni, vagy csak nagyokat sétálni a friss hóban, és a közben megélt szép pillanatoktól még teljesebbé válik az ünnepünk.

Pál Emil családjában kisbaba született az ünnepek előtt



Barabás Orsolya advent minden vasárnapján részt vesz az gyertyagyújtásban